

«Ένωση ασφυξία» είπε επιβάτης αεροπλάνου στην Κορέα που άνοιξε την πόρτα εν πτήση

Από την ενέργειά του διακομίστηκαν σε νοσοκομεία με ελαφρά αναπνευστικά προβλήματα 12 άνθρωποι που ήταν μέσα στο αεροπλάνο. Ο δράστης συνελήφθη και αντιμετωπίζει ποινή φυλάκισης έως και 10 ετών.

Τους λόγους που τον οδήγησαν να ανοίξει την πόρτα της εξόδου κινδύνου –κατά τη διάρκεια πτήσης στην οποία ήταν ο ίδιος επιβάτης– εξήγησε στις αστυνομικές αρχές της Νότιας Κορέας ο 33χρονος δράστης.

Το περιστατικό έλαβε χώρα σε πτήση του Airbus A321 της Asiana Airlines την Παρασκευή, προκαλώντας έκρηξη αέρα μέσα στην καμπίνα. Τελικά, το αεροπλάνο προσγειώθηκε με ασφάλεια στην πόλη Ντέγκου, ωστόσο δώδεκα άνθρωποι διακομίστηκαν σε νοσοκομεία με ελαφρά αναπνευστικά προβλήματα, από τα οποία πήραν γρήγορα εξιτήριο.

Ο δράστης φέρεται να ανέφερε στις αρχές πως ένιωσε ασφυξία και για αυτό προσπάθησε να κατέβει γρήγορα από το σκάφος, το οποίο εκείνη τη στιγμή πλησίαζε προς την προσγείωση. Όπως μετέδωσε το πρακτορείο ειδήσεων Yonhap, ο άντρας είπε στην αστυνομία πως υπέστη άγχος

Ο δράστης φέρεται να ανέφερε στις αρχές πως ένιωσε ασφυξία και για αυτό προσπάθησε να κατέβει γρήγορα από το σκάφος,



αφού έχασε τη δουλειά του πρόσφατα. Άλλα νοτιοκορεατικά μέσα ενημέρωσης μετέδωσαν παρόμοιες ιστορίες για το κίνητρο του άνδρα.

Η τοπική αστυνομία φέρεται να προχωρά στη σύλληψή του, για παραβίαση του νόμου σχετικά με την ασφάλεια στις πτήσεις. Αν καταδικαστεί, μπορεί να αντιμετωπί-

σει ποινή φυλάκισης έως και 10 ετών.

Το αεροπλάνο μετέφερε 194 άτομα, συμπεριλαμβανομένων έφηβων αθλητών που πήγαιναν σε αγώνα στίβου. Ο 33χρονος άντρας άνοιξε την πόρτα όταν το αεροπλάνο πλησίαζε στο αεροδρόμιο της Ντέγκου και ήταν σε ύψος περίπου 213 μέτρων.

Συναγερμός για επιδημία που συνδέεται με αισθητικές επεμβάσεις- Εξετάζονται 400 περιστατικά

Οι αρχές των ΗΠΑ και του Μεξικού παροτρύνουν τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας να κηρύξει κατάσταση έκτακτης ανάγκης για τη δημόσια υγεία εξαιτίας μιας επιδημίας μυκητών που συνδέεται με αισθητικές επεμβάσεις σε μεξικανικό έδαφος.

Τα Κέντρα Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων (CDC) δήλωσαν ότι δύο άνθρωποι, που υποβλήθηκαν σε χειρουργικές επεμβάσεις με επισκληρίδιο αναισθησία, πέθαναν από μνιγγίτιδα.

Σχεδόν 400 άτομα είναι υπό παρακολούθηση στις δύο χώρες και έχουν κλείσει δύο κλινικές στην πόλη Ματαμόρος.

Οι αρχές έχουν παροτρύνει όσους υποβλήθηκαν σε χειρουργικές επεμβάσεις με επισκληρίδιο στο River Side Surgical Center ή στην Clínica K-3 από τον Ιανουάριο και ύστερα να υποβληθούν σε εξετάσεις, ακόμη και αν είναι ασυμπτωματικοί. Το CDC δήλωσε ότι έχει ήδη εντοπίσει 25 «ύποπτα» ή «πιθανά» περιστατικά μυκητιασικής μνιγγίτιδας στις ΗΠΑ.

Πολλοί Αμερικανοί ταξιδεύουν στο Μεξικό για φθηνές αισθητικές επεμβάσεις όπως λιποαναρρόφηση, αύξηση στήθους και ανόρθωση γλουτών, οι οποίες απαιτούν την έγχυση αναισθητικού στην περιόχη γύρω από τη σπονδυλική στήλη.

Σχεδόν 400 άτομα είναι υπό παρακολούθηση στις δύο χώρες και έχουν κλείσει δύο κλινικές στην πόλη Ματαμόρος.



Λόγω ελλείψεων υγειονομικών υλικών στη χώρα, εκφράζονται φόβοι ότι γίνεται προμήθεια ακατάλληλων οσκευασμάτων, ακόμα και μολυσμένων, από τη μαύρη αγορά.

Τον περασμένο Οκτώβριο, παρτίδα αναισθητικού που χρησιμοποιείται συνήθως για επεμβάσεις όπως οι καισαρικές τομές αποδείχθηκε ότι είχε μολυνθεί από τον ίδιο μύκητα. Είχε οδηγήσει στον θάνατο 39 ατόμων στην πολιτεία Ντουράνγκο. Το πιο συνηθισμένο πρώιμο σύμπτωμα

της μυκητιασικής μνιγγίτιδας είναι ο πονοκέφαλος, ακολουθούμενος από πυρετό, εμετό, πόνο στον αυχένα και θολή όραση. Δεν είναι μεταδοτική και μπορεί να αντιμετωπιστεί με φαρμακευτική αγωγή, αλλά μπορεί να απειλήσει τη ζωή του ασθενή μετά την εμφάνιση συμπτωμάτων.

Ο ΠΟΥ κηρύσσει κατάσταση έκτακτης ανάγκης για τη δημόσια υγεία όταν μια ασθένεια εξαπλώνεται μεταξύ χωρών και μπορεί να απαιτηθεί συντονισμένη διεθνής αντίδραση για να τεθεί υπό έλεγχο.